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Requerimento de informação 

 

Solicita informações à Secretaria 

de Segurança Pública do Estado 

da Bahia quanto aos Inquéritos 

Policiais realizados em razão das 

invasões ocorridas no Estado. 

   

 

  Senhor Presidente: 

  Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 49, inciso X, e 50, parágrafo 2° da 

Constituição Federal, e artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

sejam solicitadas informações à Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, a fim 

de que Sua Excelência responda: 

 

Considerando que a imprensa (especificamente, o jornal CNN Brasil1) noticiou a invasão de 

terras em 3 (três) áreas da Bahia; 

Considerando que houve grande aumento de invasões na atual legislatura2; 

Considerando que a imprensa não noticiou com profundidade quais foram às medidas de 

segurança adotadas: 

 

1. Quantas invasões estão em andamento? E quantas invasões ocorreram esse ano? 

2. Quantos Inquéritos policiais foram instaurados? E quantos estão em andamento? 

                                                
1
 Link de acesso: https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/mst-anuncia-invasao-de-tres-areas-na-bahia-

apos-deixar-terreno-da-embrapa-em-pernambuco/ - acessado em 28.5.2023 
2
 Link de acesso: https://www.poder360.com.br/governo/invasoes-voltam-a-crescer-com-lula-apos-

baixa-com-bolsonaro/ - acessado em 28.5.2023 
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3. Quais indivíduos foram indiciados nesses inquéritos? Existem movimentos 

organizando tais invasões? 

 

Justificação 

  

 O pedido de informação justifica-se pelo fato de que a imprensa não possui acesso a 

informações relativas às investigações, assim não há acesso a informações mais detalhadas 

dos casos ocorridos nos estados.  

 

Nesse sentido, realizada a instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito com 

intuito de investigar invasões de propriedade, se faz, extremamente, necessário o presente 

requerimento de informações. 

 

Dado o exposto e com o intuito de se esclarecer a verdade dos fatos na busca de se 

garantir o interesse público coletivo, os princípios da moralidade e probidade da 

administração pública, requeiro as informações das perguntas expostas nesse requerimento 

sobre as invasões ocorridas no Estado da Bahia. 

 

Sala das Sessões, em 28 de maio de 2023. 

 

      

________________________________________________ 

KIM KATAGUIRI 

Deputado Federal (UNIÃO-SP) 
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